

## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Simona Poláchová
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Zajištění hřbitovů před krádežemi a vandalismem
Autor posudku	Ing. Jan Kyselák, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	A
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	A
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>A (1,24)</b>

Jedná se jistě o zajímavé a užitečné téma, které si zaslouží pozornost. Studentka pracovala samostatně, většinu jednotlivých částí práce konzultovala s vedoucím práce. Finální podoba konzultována nebyla.

Teoretickou část práce je možno hodnotit za zdařilý a přiměřený vstup do řešené problematiky. Kladně lze hodnotit i dílčí závěr autorky k této části práce vyjma popisu obsahu této části práce. Místo uvedeného cíle bakalářské práce a popisu použitých metod lze spatřovat spíše dle doporučení v závěru úvodu práce. Takovéto umístění odpovídá struktuře diplomové práce. Naformulovaný cíl působí poněkud těžkopádně, u výčtu použitých metod není vesměs uvedeno, v jaké části práce (a proč) byly použity.

Hodnocení vybraných hřbitovů metodou Checklist a dílčí návrhy na zlepšení bezpečnosti na těchto hřbitovech hodnotí vedoucí práce kladně, použitou SWOT analýzu u zvoleného hřbitovu a autorčin závěr z této analýzy taktéž. V poslední kapitole praktické části se nabízelo v jejím závěru srovnání nákladovosti jednotlivých variant zabezpečení zvoleného hřbitovu také prostřednictvím jedné komplexní přehledné tabulky.

V práci se nachází některá formální pochybení – viz např. obsah práce str. 22 nebo přesah popisu obrázků samotný obrázek apod. Větší pozornost by si zasloužila terminologie použita v relaci k zabezpečení hřbitovů. V práci se nevyskytují zbytečné duplicity.

Předpokládané přínosy práce autorka uvádí v závěru práce a je možno s nimi souhlasit. Bakalářská práce S. Poláchové má velkou vypovídací hodnotu, je za ní vidět velký kus vykonané práce se smyslem pro detail. Práce je zcela jistě příspěvkem pro teorii i praxi v zabezpečení hřbitovů.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

**Práce není plagiátem.**

**V Uherském Hradišti dne 23.08.2021**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...